Hopoadeiypoto eKTipNoNG HEALOVTIKOV K@
ITopeia:

Extiunon EMHK yiwa véo dpdpo amd mapdpoleg KoTaoTAGELS 1)/Kol KUKAOPOPLOKES EPEVVEC.
Metapoon oandé EMHK oe wpaio @opto oyedoouov. Ilpocappoyn yu dtatourn 0000,
unKotopkég KAMoelg, eninedo eEumnpétnong Kot chvieon kukhopopiog.

> TIpdkettar va KOTOoKELOOTEL NTEPMTIKOC 001KOC dEovag ot yepodvnoo ¢ Kacdvdpog
XoAkowkng. H extipnon amd 11g KuKAOQOploKkéS poég TV VEIGTAUEVOV Tapadoldcoinv
001KV a&ovev etvar 6t Ba pépet EMHK 5000 oynuata. O oyedlaoctikdg 6tdyog eivar vao,
Aertovpyel og enimedo C (V=100km/h) 15 ypovia pumpootd. Yrdpyet avoyn o dpouHoc vo eivat
Kopeouévog (emineda E-F) yia o dpa kabe efdopada. To AEIT g EAAGSoc avouéveral va
&xel péon emoto avénon 2% avtnyv v 15¢tia. [Hotot givor o1 praiot popTotl oyediacov Yo,
K&Oe Lo oo T1g 2 010 01K0GiES TPOCEYYIoNG;

[Tpokertor Yo 080 e KuKAOPOPioL Vo LYNG.

[Ipocappoyn v etmoin avénon. AEIl 2% -2 avénon @optov 25% mepiocodtepo:
1,25X2%=2,5%. 5000X1,025%°=7240 oyfuate. EMHK 10 2035.

A. Ilpocappoyn yioa Avyovoto: X1,3, tpocapuoyn yia Kvprokn: X1,32, mpocappoyn yio opo
ayung: X0,08, mpocappoyn yia exinedo C: /0,3

Pdf: otabuec e€vanpémmonc
7240X1,3X1,32X0,08/0,3=3300

B. Emhoyn mocootov wpog yio protimdpiopa 1 opa ) Boopdda. H koaiokoipivr) oyun
amoteAeiton amd 2 unveg, dpa 1 avoyn eivot o OpOpog va givon kopesprévog yia ~10 wdpec. Amo
TO VOLOYPAPNLO. (TO VOUOYPAPNUO ovTO £xel NoN AdPel unviaieg, nUEPNOIEG KOl ®PLOieS
KOTOVOUES, Gpa TOPOUKAUTTEL TOVG AVTIOTOLYOVC GUVTEAEGTEC TPOCAPUOYNG...) TPOKVTTEL O
opraiog poptoc oyedtacuov and tov EMHK wg 45%: 7240X0,45=3258.

To emouevo Prna eivan yopdcsovtac Tov dpOuo va eMAEEOVUE TO SVGUEVEGTEPO TUNLO TOV (G
TPOG TVYOV AVINQOPES, EYKAPCLOL EUTOOL0 GTY SLUTOUTN KOl GTEVMDCELS KO VO, TPOGAUPUOGOVUE
Yl T oVVOEGN TOL K.

Apyilovue pe agpetnpio 6t1 1 KuKAoPoplakn wavotnta (eninedo E) eivar yia dpodpovg pog
Aopidag avd katevbBvven 2000MEA/wpa kot yio dpopovg >1 Awpidwv avd koatedbovon
2000MEA/mpa v k60 po Awpida. AnAadn yio Evav avtokivntodpopo pe 2 Aopideg avd
Katevbovveon, 1 kukloeoprokn wavotnta Ba eivor 2X2=4000MEA/®pa avé kotehBovon kot
8000MEA/mpa suvolka kot yio 11§ 2 katevivoels. H tpin and to avtiBeto pevua xon o
TEPLOPIGUOGC €AeVBePN G KivnoNg Kol mpooTeEPAGEMV €lval 0 TAPEYOVTOS TOV OVGLUGTIKG,
puewwver 6to 50% TNV KLKAOQPOPLOKY 1KAvOTNTO 00MV UE Mo Aopida ova kotedvbvvor).
Ovoclaotikd mpokeTar Yoo oxeddv O0A0 10 €£®OoTKO 00O dOiktvo. H dAAn xoatnyopio
e€MOoTIKOV 0010V dkTHOV €ivar o1 avtokvnTddpouotl (4 mapdyovies: pecoio otndaio,
eAdyloteg TavTNTEG, €AEYYX0G TpooPacewv, A/K) =2 yia yia dpdpovg oG Awpidag ava
KATeLOLVOT EKTIUALE TNV KUKAOPOPLOKT] TKAVOTITA Y10 TO GUVOAO TOL OPAOLOL (Ko Yo TIG 2
KATeLOVLVOELS), EVD Y10 OVTOKIVITOOPOUOVGS, YEVIKO, TPOTIUAUE VO VTOAOYICOLUE TNV
KUKAOQOPLOKT) IKavOTNTO avd KotevOuvon).

Ymv mepintowon pog tov 3300 oynudtov avoykaotikd 0o mdue oe avtokvntdopopo 2X2
(1X1 = 2000, 2X2 = 8000) vrepdlocTacioAdynon n unotiidpiopo; Av avti yo otédfun C



elyape oyedoer ywo D Ba  owpovoaue pe 0,6, Oa  elpactav 1656  oynuato
(7240X1,3X1,32X0,08/0,6=1656). Avrtictotya (cvopfotd) Oo aveyOUOoTAV HTOTIMAPIGHO
eBoopadime yio 3 mpeg kabe amdyevua Iapaokevng, 2 ®peg kabe peonuépt Zappdtov
(Tyoupdg) , 5 dpeg kabe amodyevpa Kuprokng kat 2 dpec kédbe mpmvo Agvtépag (emotpopn),
ovvolo 12 mpeg X 3 unveg (12 Boouddeg) = mepimov 150 dpec, ondte o 150° vymAdTEPOG
@oOpto¢ eival 1o 24% tov nuepnolov: 7240X0,24 = 1737 .

"Exovue 1X1 dpouo vynriav mpodiaypapav (100km/h, ue Awpidec 3,5m) gite 2X2 youniodv
npodtaypoeav (90km/h, ue Aopideg 3,25 puétpmv)



